

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
КАФЕДРА СОЦІАЛЬНОЇ ФАРМАЦІЇ



**«СОЦІАЛЬНА ФАРМАЦІЯ:
СТАН, ПРОБЛЕМИ ТА
ПЕРСПЕКТИВИ»**

МАТЕРІАЛИ

*IV міжнародної науково-практичної
інтернет-конференції*

(Харків, 24-25 квітня 2018 року)

Харків
2018

УДК: 615.15:378.145/.147

Редакційна колегія: проф. Котвіцька А. А. (голова), доц. Кубарева І. В.,
доц. Суріков О. О., доц. Волкова А. В.,
доц. Черкашина А. В., ас. Сурікова І. О.

Посвідчення про реєстрацію № 754 від 7 грудня 2017 р.

Соціальна фармація: стан, проблеми та перспективи: матер. IV міжн. наук.-практ. інтернет-конференції, 24-25 квітня 2018 р. / ред. кол.: А. А. Котвіцька та ін. – Х.: НФаУ, 2018. – 260 с.

Збірник містить матеріали міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Соціальна фармація: стан, проблеми та перспективи», в яких розглянуто питання: розвитку соціальної фармації, як наукового напрямку та навчальної дисципліни; взаємозв'язку дисциплін соціальна медицина та соціальна фармація; сферам взаємодії: людина – суспільство – ліки – фармацевтична допомога; соціально-ефективних механізмів забезпечення доступності фармацевтичної допомоги населенню (державна реєстрація, реімбурсація, ціноутворення); нормативно-правового регулювання обігу лікарських засобів та фармацевтичної діяльності; морально-етичних принципів фармацевтичної діяльності; соціальних аспектів управління підприємств фармацевтичної галузі, соціальних тенденції маркетингу у фармації та ін.

Матеріали подаються мовою оригіналу.

За достовірність матеріалів відповідальність несуть автори.

УДК: 615.15:378.145/.147

© А. А. Котвіцька, І. В. Кубарева, О. О. Суріков,
А. В. Волкова, А. В. Черкашина, І. О. Сурікова, 2018

© Національний фармацевтичний університет, 2018

**ОРГАНІЗАЦІЯ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ДОПОМОГИ
В УМОВАХ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

ЛОГІСТИЧНА МЕРЕЖА У СИСТЕМІ МЕДИЧНОГО ПОСТАЧАННЯ
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

Білоус М. В., Рижов О. А., Шматенко О. П. 226

ДОСВІД З ОСНАЩЕННЯ ВІЙСЬКОВИХ АПТЕК ДЛЯ ОТРИМАННЯ
ІНФУЗІЙНИХ РОЗЧИНІВ У ПОЛЬОВИХ УМОВАХ ДЛЯ НАДАННЯ
МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ У НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЯХ

Шматенко О. П., Хомуцька Н. І., Голуб А. Г. 229

**СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ
ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ**

ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОФЕСІЙНО ВАЖЛИВИХ СОЦІАЛЬНО-
ПСИХОЛОГІЧНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ФАХІВЦЯ ФАРМАЦІЇ

Гаркуша М. І., Сагайдак-Нікітюк Р. В. 234

ДОСЛІДЖЕННЯ ПОВЕДІНКИ ЧОЛОВІКІВ-СПОЖИВАЧІВ
ЛІКУВАЛЬНО-КОСМЕТИЧНИХ ЗАСОБІВ

Котлярова В. Г. 236

СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ МЕНЕДЖМЕНТУ В
ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ

Пузак Н. О., Гавриш Н. Б., Матвєєва Г. С. 239

**ФАРМАЦЕВТИЧНА ІНФОРМАЦІЯ –
СУЧАСНИЙ СТАН ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ**

ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДОЛОГІЇ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ
ІНФОРМАТИКИ У СОЦІАЛЬНІЙ ФАРМАЦІЇ

Бойко А. І., Марків Н. В., Максимішин Б. Й. 244

ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФАХІВЦІВ ФАРМАЦІЇ
ДЛЯ РАЦІОНАЛЬНОГО ЗАСТОСУВАННЯ ЛІКІВ ПРИ ВАГІТНОСТІ

Заліська О. М., Максимович Н. М., Стасів Х.-О. Я. 246

ІДЕНТИФІКАЦІЯ РИЗИКІВ ПОРУШЕННЯ ЦІЛІСНОСТІ ДАНИХ
У ВИРОБНИЦТВІ РАДІОФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПРЕПАРАТІВ

Качанюк В. В. 248

ИЗУЧЕНИЕ ВЛИЯНИЯ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОЙ ИНФОРМАЦИИ НА
РАЦИОНАЛЬНОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ЛЕКАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ

Салхи Амин, Чмыхало Н. В. 250

ЛОГІСТИЧНА МЕРЕЖА У СИСТЕМІ МЕДИЧНОГО ПОСТАЧАННЯ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

Білоус М. В.¹, Рижов О. А.², Шматенко О. П.¹

¹Українська військово-медична академія, Київ, Україна

²Запорізький державний медичний університет, Запоріжжя, Україна

maryvictory@ukr.net

Вступ. За даними військових вчених, з 1945 по 2015 рр. у світі відбулося понад 50 локальних воєн і 400 збройних конфліктів внаслідок яких загинуло більше 30 млн. чоловік. Деякі збройні протистояння тривають і до теперішнього часу, в тому числі і на території України. На різних етапах часу, завдяки відповідному медичному забезпеченню вдалося врятувати значну кількість життів, як серед військових, так і серед мирного населення. Світовий та власний досвід медичного забезпечення військовослужбовців під час бойових дій підтверджує, що організація оперативного доступу постраждалих до лікарських засобів і виробів медичного призначення в разі скорочує санітарні втрати і сприяє запобіганню небезпечних ускладнень життю і здоров'ю поранених. Тому питання удосконалення системи медичного постачання Збройних Сил (ЗС) України вельми актуальні та є адекватною відповіддю на виклики сьогодення. Вищезазначена проблема сьогодні привертає особливої уваги у зв'язку з проведенням в Україні оборонної реформи, серед завдань якої є створення єдиної ефективної системи логістики ЗС України, інших військових формувань та правоохоронних органів, як у мирний, так і у воєнний час, яка повинна функціонувати відповідно до стандартів НАТО і здатна якісно співпрацювати зі збройними силами інших держав-членів НАТО та Євросоюзу.

Мета роботи полягає в дослідженні сутності поняття логістичної мережі та її складових у об'єднаній системі військової логістики, визначення базових термінів та понять, які формують теоретичну основу у військовій логістиці відповідно до міжнародних норм і вимог.

Матеріали та методи дослідження. Для досягнення мети дослідження

проведено аналіз вітчизняної та закордонної наукової літератури, доктринальних, керівних настанов відкритого користування та чинної нормативно-правовій бази України. Методами дослідження є бібліографічний та аналітичний.

Основна частина. Відповідно до вимог оборонної реформи нашої країни, створено Головне управління логістики (J4) у складі Генерального штабу ЗС України, що надасть можливість на стратегічному рівні під єдиним керівництвом здійснити планування та управління логістичним забезпеченням, в тому числі і медичним постачанням, ЗС України та інших військових формувань під час виконання спільних завдань. Функціонування української єдиної ефективної системи логістики, що направлене на зміцнення боєздатності ЗС України, має бути відповідно до принципів і стандартів, прийнятих державами-членами НАТО і бути сумісною з логістикою збройних сил інших держав-членів Альянсу. При проведенні спільних (багатонаціональних) завдань, фахівці з логістичного забезпечення військ повинні використовувати не тільки єдину систему кодифікації військового майна сил оборони, сумісну із системою кодифікації НАТО, але й єдину спільну термінологію у сфері логістики та спільну інформаційну і комунікаційну системи, згідно євроатлантичних норм та стандартів. Узагальнення наукової зарубіжної літератури з військової логістики та доктринальних публікацій і посібників дало змогу визначити сутність поняття логістичної мережі, її складових у військовій логістиці та виокремити декілька основних логістичних термінів:

Логістичний вузол (ЛВ) – місце, де може відбуватися будь-яка логістична діяльність. Як приклади ЛВ можна навести точку переобладнання перевантажувальної зони/пункту дозаправки, зону логістичної підтримки бригади, пункт поставки озброєнь, порт висадки, повітряний простір, склад медичного майна, боєприпасів. Транспортні вузли ще називають терміналами.

Логістичне ребро (ЛР) або грань з'єднує два логістичних вузла. Дорога, що з'єднує логістичне відділення постачання з точкою видачі (живлення) матеріально-технічних засобів (в т.ч. медичного майна), залізниця, яка

сполучає ремонтне депо з портом посадки, а також повітряний маршрут між двома повітряними полями, є прикладами логістичних ребер.

Лінії зв'язку (ЛЗ) – маршрути, які з'єднують військові сили в передній частині театру операцій (бойових дій) з логістичними базами в зоні зв'язку і тилівій зоні. Уздовж ЛЗ поставки, обладнання та військові сили просуваються вперед, а евакуйований особовий склад і техніка переміщуються назад. ЛС складається з ряду пов'язаних логістичних ребер. Отже, основою для ЛЗ між тилом та театром бойових дій є сучасні транспортні засоби і ця основа має бути доповнена довгостроковими і надійними системами зв'язку та сучасними комп'ютеризованими засобами інформації для підтримки прийняття рішень.

Логістична мережа (ЛМ) – упорядкований набір логістичних вузлів і ребер, де ЛЗ це шляхи в логістичній мережі. ЛМ містить вихідні вузли, проміжні вузли і вузли призначення, за допомогою цієї мережі, потоки (військове майно (в т. ч. і медичне майно та техніка), інформаційний, кадровий) переміщуються. У ЛВ вони тимчасово утримуються (зберігаються) або перенаправляються на інший шлях через ЛМ. Різні з'єднання вузлів (ЛР) представляють різні способи переміщення та ешелонування потоків по ЛМ. **Логістичне розгортання** є конкретною реалізацією ЛМ.

Логістичні ресурси – матеріально-технічні засоби (в т.ч. медичне майно), обладнання та логістичний персонал, які проходять через логістичну мережу. Їх загальне призначення полягає в тому, щоб зберегти і підтримати військову операцію. Логістичні ресурси складають потік в логістичній мережі.

Висновки. Таким чином, досліджено сутність поняття логістичної мережі та її складових у об'єднаній системі військової логістики. Разом з тим, виникає необхідність у дослідженні інформаційної підтримки ЛМ у системі медичного постачання ЗС України та інших військових формувань, впровадженні новітніх інформаційних технологій у практику військової охорони здоров'я та єдиної програмно-інформаційної і комунікаційної системи військової логістики, інфраструктури збору інформації згідно євроатлантичних норм та стандартів.